Online hodina  - piatok 16.10.2020  o 10.00
Pozriete si ešte postupy konštrukcií, zapísala som ich aj cez znaky, doplnila som po hodine.
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a) kosostvorec, ktorého |«CAB| = 30°, |%*ABD|=60°a |AB| =5 cm,

ROZBOR:
trojuholnik ABS : 30°+60° menej 180°
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c) kosostvorec ABCD, ktorého A|AC\ =8 cm a uhol pri vrchole A ma velkost 60°,

Rozbor:
alfa = gama = 60°
beta=delta= 180 - 60 =120°
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d) obdlznik ABCD, ktorého |AB| = 8 cm a |ASB| = 120°,
S je priese¢nik uhloprie¢ok obdlznika.

X ROZBOR:
uhol BAS=uhol ABS = 30°

trojuholnik ABS - usu
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